

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

48 (2868) Четверг 21 апреля 1949 года Цена 20 коп.

ОТКРЫТИЕ X СЪЕЗДА ПРОФСОЮЗОВ

19 апреля 1949 года в Москве, в славных соратников товарища Сталина и в зале, не смокая, гремят рубошескания.

На съезде присутствуют 1343 делегата. Среди них — знатные стахановцы заводов и фабрик, совхозов и МТС, Герои Социалистического Труда, Герои Советского Союза, министры, крупные научные деятели, работники просвещения, искусств. На съезде присутствуют многочисленные гости и делегации зарубежных профсоюзов.

Съезд открыл Председатель ВЦСПС В. В. Кузнецов. Бурными аплодисментами встретили делегаты и гости предложение избрать в почетный президиум съезда Политбюро ЦК ВКП(б). Первым называется родное имя товарища И. В. Сталина. В зале возникает бурная, долго не смолкающая овация. Все встают. Раздаются возгласы «ура» в честь товарища Сталина. Далее называются имена

Достоинно встретим Первое Мая

С новой силой развернулось предмайское социалистическое соревнование на предприятиях, в колхозах и совхозах нашей страны. Трудящиеся, самоотверженно борясь за досрочное завершение послевоенной сталинской пятилетки, готовят первомайские производственные подарки матеря—Родине.

На предприятиях и стройках нашего города по призыву барнаульцев также ширится предмайское социалистическое соревнование.

Недавно бюро горкома ВКП(б) и горисполком подвели итоги социалистического соревнования за первый квартал и март 1949 года.

Лучших показателей в работе за первый квартал добились коллективы: Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина, выполнивший план по товарному выпуску на 117 процентов, запасных частей—на 120,5 процента, Алтайского завода автотракторного электрооборудования, выполнивший план по выпуску товарной продукции на 114 процентов, птицекомбината, горпищепромкомбината, ряда артелей горногопромысла.

Решением бюро горкома ВКП(б) и горисполкома за работу в марте переходящее Красное знамя горкома ВКП(б) и горисполкома присуждено: Алтайскому тракторному заводу им. М. И. Калинина, горпищепромкомбинату, вагонному депо, механо-сбороч-

ному цеху № 2 завода автотракторного электрооборудования.

Первые две декады апреля свидетельствуют о том, что ряд предприятий закрепил успехи, достигнутые в марте. Ритмично работает в апреле Алтайский тракторный завод им. М. И. Калинина, стройтрест № 46, большинство артелей горногопромысла.

Однако этого нельзя сказать об Алтайском заводе автотракторного электрооборудования, который месячный план за первую декаду апреля выполнил только на 19 процентов, и во второй декаде продолжает отставать. Ритмично работает завод «Алтайсельмаш», который за первую декаду апреля месячный план выполнил на 14,2 процента.

Девять дней отделяют нас от великого радостного праздника—1 Мая. Коллективы предприятий нашего города взяли на себя повышенные социалистические обязательства в предмайском соревновании. Дело чести каждого партийного, хозяйственного, профсоюзного руководителя, коллективов предприятий сдержать свое слово и достойно отметить Первомай.

Шире развернем предмайское социалистическое соревнование за высокие производственные и экономические показатели каждого предприятия!

Добьемся значительных успехов в борьбе за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки!

ИЗВЕЩЕНИЕ

27 апреля, в 6 часов вечера, в клубе железнодорожников состоится 7-я сессия Рубцовского городского Совета депутатов трудящихся.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О городском бюджете на 1949 год и об исполнении городского бюджета за 1948 год. (Докладчик—заведующий городским финансовым отделом т. Кононов С. А.)
2. Со докладом председателя постоянной бюджетной комиссии тов. Соломонова И. А.
3. О ходе выполнения Постановления Совета Министров РСФСР от 11 января 1949 года и Постановления Совета Министров СССР от 3 марта 1949 года «О мерах помощи по развитию хозяйства в Рубцовске». (Докладчик—председатель исполкома городского Совета тов. Ступиченко Н. Л.)
4. Со докладом управляющего трестом № 46 тов. Соколова И. Л.
5. Организационные вопросы.

Исполком городского Совета.

Предмайское социалистическое соревнование

Литейщики прочно удерживают первенство

Не так давно на заседании завкома профсоюза Алтайского завода тракторного электрооборудования были подведены итоги социалистического соревнования за март. Установлено, что завод за прошедший месяц в основном работал ритмично и выполнил программу по выпуску валовой продукции на 103,1 процента и по товарной—на 101,3 процента.

В ходе действенного соревнования по основным экономическим показателям первенство занял сталелитейный цех (начальник тов. Семениченко, преддехкома профсоюза тов. Болдин, секретарь парторганизации тов. Воротищев).

Коллектив литейщиков снизил брак по сравнению с предыдущим месяцем наполовину, повысил производительность труда, уменьшил внутрицеховые расходы, добился снижения себестоимости выпускаемой продукции. В общем подеме сказались замечательные усилия сталеваров, включившихся в соревнование за звание бригад отличного качества. В этом патристическом деле хороших

показателей добилась бригада сталеваров т. т. Калининко и Шейкина.

В эти дни они достигают отличного качества литья, благодаря четкому выполнению требований и правильной технологии, правильному использованию оборудования.

Однако бригадам отличного качества еще не созданы все необходимые условия для полного развертывания их сил и возможностей. Отдел технического снабжения (начальник тов. Квин) не обеспечивает литейный цех своевременной доставкой никеля и других материалов.

Несмотря на это, литейщики самоотверженно трудятся, борются за экономно средств и материалов, активно участвуют в предмайском социалистическом соревновании. Они твердо удерживают полученное в прошлом месяце переходящее Красное знамя дирекции и завкома профсоюза.

П. Гуров,
зам. председателя завкома профсоюза АЗТЭ

Подарок строителей X съезду профсоюзов

18 апреля, накануне открытия X съезда профсоюзов, коллектив электро-монтажного участка № 7 (начальник тов. Сергеев, профгруппорг тов. Долгушин) стройки завода «Алтайсельмаш» ралорговал об успешном завершении апрельской программы. Досрочно закончен электромонтаж 16—квартирного дома № 2, бытовки литейного цеха, электромонтаж крапбалок малярно-упаковочного, заготовительного и механо-сборочного цехов,

а также эстакады между литейным цехом и шихтарником.

В этот же день знатный каменщик стройки комсомолец Алексей Чесноков вместе с подсобным рабочим тов. Недайвода выполнил дневную норму на 201 процент, уложив за смену 4.606 кирпичей. Каменщица Зоя Егорова уложила 3.012 кирпичей. Две нормы ежедневно дают плотники бригады тов. Барг.

И. Морозов,
секретарь комитета ВЛКСМ стройки

Цех выполняет свои обязательства

Коллектив цеха среднего ремонта вагонного депо станции Рубцовка, где мастером тов. Ломакин, с честью выполняет взятые на себя предмайские социалистические обязательства. Если мартовский план среднего ремонта вагонов был выполнен на 110 процентов, то двенадцатидневное задание апреля выполнено на 126 процентов.

В предпраздничном соревновании впереди идут лучшие производственники, завоевавшие почетное звание

стахановцев,—слесари т. т. Еськов и олеспиков, плотник Чернов, клепащик Коновалов и многие другие, систематически перевыполняющие сменные задания на 60-80 процентов против нормы.

Коллектив цеха решил закончить апрельское задание ремонта вагонов к 25 апреля и выйти победителем в предмайском соревновании среди других цехов депо.

И. Бугаев.

В горкоме ВКП(б) и горисполкоме

Бюро горкома ВКП(б) и горисполком рассмотрели итоги социалистического соревнования промышленных предприятий, железнодорожного транспорта и цехов машиностроительной промышленности за первый квартал и март 1949 года.

Квартальный план промышленности города выполнен на 107 процентов, производственный план марта—на 101,5 процента.

Бюро горкома ВКП(б) и горисполком постановили переходящее Красное знамя ГК ВКП(б) и горисполкома по итогам социалистического соревнования за март присудить:

По предприятиям союзной промышленности — коллективу Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина (директор тов. Рубанов, секретарь парткома тов. Иванченко), выполнившего мартовскую программу по выпуску товарной продукции на 107 процентов, в том числе по тракторам на 100,7 процента, запасным частям на 126,6 процента и достигнутому рит-

мичной работы по суточному графику.

По предприятиям республиканской, местной и кооперативной промышленности — коллективу горпищепромкомбината (директор тов. Уваров, секретарь парторганизации тов. Митронов), выполнившего месячный план на 223 процента.

По предприятиям железнодорожного транспорта — коллективу вагонного депо (начальник тов. Рагушный, секретарь партбюро тов. Зубарев), выполнившего месячный план ремонта вагонов: капитальный—на 107 процентов, средний—на 110 процентов, годовой—на 112 процентов и имеющему экономно средств 36,5 тысяч рублей.

По цехам машиностроительной промышленности — коллективу механо-сборочного цеха № 2 завода автотракторного электрооборудования (начальник цеха тов. Панфоров, секретарь парторганизации тов. Куров), выполнившего месячный план на 121,5 процента, достигнутому производительности труда на 109,7 процента.

Черноморские рейсы

Пассажирыское сообщение по Черному морю переведено на весенне-летнее расписание.

По Крымско-Кавказской линии, а также в Николаев и Херсон суда будут ходить и в ночное время, почти наполовину сократится время нахождения пассажиров в пути. Значительно увеличивается ко-

личество пассажирских судов, курсирующих по Черному морю. На линию Одесса—Батуми ставятся комфортабельные теплоходы «Украина», «Влчеслав Молотов», «Львов», пароход «Петровский» и дизель-электроход «Россия». Лайнер «Россия» за зиму капитально отремонтирован.



В Ленинграде, в Таврическом дворце состоялось собрание работников промышленности, деятелей науки и техники Ленинграда и Ленинградской области, посвященное творческому содружеству работников науки и производства в борьбе за технический прогресс. На снимке: в зале собрания.

За отличное качество продукции

СОВЕЩАНИЕ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ МЕСТНОЙ И КООПЕРАТИВНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Состоялось расширенное совещание руководителей предприятий местной и кооперативной промышленности с участием секретарей парторганизаций и руководителей бригад, соревнующихся за отличное качество выпускаемой продукции.

На совещании были заслушаны доклады об итогах работы швейно-обувной фабрики легпрома (докладчик т. Парфенов) и артели «Соревнование» (докладчик т. Хворостинин) за I квартал 1949 года, а также о работе бригад отличного качества артелей «Сбыт» (докладчик т. Северин) и «Рассвет» (докладчик т. Кожлаев).

Совещание вскрыло ряд серьезных недостатков в работе швейно-обувной фабрики и артели «Соревнование». Руководители этих предприятий не сумели мобилизовать свои коллективы на выполнение производственных планов, работали по старинке. На складах создались залежи готовой продукции, что задерживало оборачиваемость оборотных средств.

Справедливо была отмечена неудовлетворительная работа бригад отличного качества в артелях «Сбыт» и «Рассвет». Руководители этих предприятий тт. Северин и Кожлаев недооценивают такое важное мероприятие, как соревнование за звание бригад отличного качества, и не создают должных условий для работы этих бригад. Поэтому роль такого ценного начинания в данных артелях принижена.

В заключение на совещании выступил зав. промделом ГК ВКП(б) т. Шинялин и зам. председателя горисполкома т. Нандюк. Они поставили конкретные задачи перед местной и кооперативной промышленностью, в связи с решениями V городской партийной конференции.

П. Костюк,
инструктор горкома ВКП(б).

Заочное образование учителей

Начался прием на заочные отделения педагогических и учительских институтов и педагогических училищ. Поступающим предоставляется все возможности подготовиться к приемным экзаменам, которые будут проведены с 20 по 30 июня. Для них организуются специальные консультации.

Всего на заочные отделения педагогических учебных заведений отмечено принять 78.000 человек.

Сплав леса морем

Началась сплотка леса для транспортировки по Каспийскому морю. В специальных морских плотах «сигарах» в порты Махачкала, Баку, Красноводск и Гурьев будет доставлено морем 80 тысяч кубометров древесины, прибывшей в Астрахань по Волге и Каме.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

МОЙ ОПЫТ ПРОВЕДЕНИЯ КОНСУЛЬТАЦИЙ

ЦК ВКП(б) в своем постановлении от 14 ноября 1938 года «О постановке партийной пропаганды в связи с выходом в свет «Краткого курса истории ВКП(б)» указывал, что «основным методом обучения кадров марксизму-ленинизму должен являться испытанный на опыте старшего поколения большевиков метод самостоятельного изучения теории и истории большевистской партии, а партия должна прийти на помощь кадрам в этом отношении через печать и централизованную высококвалифицированную консультацию по возникшим у них в процессе изучения вопросам, через лекции, доклады и т. п.»

Это постановление и сейчас является основным документом партии, определяющим направление и задачи партийной пропаганды.

Группа самостоятельного изучающих теорию марксизма-ленинизма, с которой я провожу консультации по различным темам, состоит из 6 коммунистов. Все они работники участков и отделов треста. Консультации я начал проводить с ноября 1948 года. За пять месяцев их проведено только шесть. Этого далеко недостаточно. Но посещаемость консультируемых, как правило, стопроцентная. Кроме того, каждый консультирующийся в зависимости от успеваемости систематически получает задания дорабатывать, углублять ту или иную тему.

Индивидуальным собеседованиям с самостоятельно изучающими теорию марксизма-ленинизма я придаю большое значение. Они позволяют не только глубоко изучить прочность знаний каждого коммуниста, выявить, что слабо усвоено, но и помочь изучающему разобраться в трудных для него вопросах. С начала учебного года я провел с коммунистами гг. Прокопец, Селезнев, Медведевским и Кандыбаевым по 8 собеседований. С большевистской настойчивостью овладевая политическими знаниями, все эти товарищи добились неплохих показателей в учебе. Коммунист т. Селезнев глубоко и последовательно изучил знаменитое

классическое произведение К. Маркса и Ф. Энгельса «Манифест коммунистической партии». «Краткий курс истории ВКП(б)» т. Селезнев изучает по первоисточникам. Им прочитаны и законспектированы такие книги В. И. Ленина, как «Что делать?», «Шаг вперед, два шага назад», «Две тактики социал-демократии в демократической революции». Таким образом он изучил 4 главы «Краткого курса» и успешно начал работать над 5-й.

Коммунисты гг. Прокопец, Медведевский и другие также изучают историю ВКП(б) с привлечением первоисточников. Следует особо отметить плодотворную работу над собой коммуниста тов. Медведевского. Он закончил изучение ряда произведений В. И. Ленина и как на собеседованиях, так и на проверочных занятиях показал отличные знания.

Все консультирующиеся у меня коммунисты имеют неплохие успехи, потому что ежедневно находят время для работы по политическому самообразованию и настойчиво выполняют индивидуальный учебный план по изучению истории и теории партии.

Упорной повседневной работой с консультируемыми я добился того, что коммунисты перестали избегать систематической проверки приобретенных ими знаний по вопросам истории и теории партии. Наоборот, они охотно идут на это дело, потому что такая проверка позволяет им уяснить сильные и слабые стороны в своей работе по политическому самообразованию, наиболее глубоко раскрыть содержание всего предмета, над которым они работают, исправить ошибки, которые могут обнаружиться.

Так как все мои консультирующиеся работают над разными темами, то беседы приходится проводить с каждым в отдельности. Но на консультациях часто присутствует по несколько человек. По тому или иному вопросу нередко выступают все присутствующие. Затем я подытоживаю, даю характеристику каждому выступающему, уточняю неправильные ответы.

Интересно, живо прошла у нас беседа по книге В. И. Ленина «Что делать?». О значении этой книги в идеологической подготовке партии первым в своем выступлении говорил коммунист тов. Селезнев. Затем, подробно рассказав содержание книги, он дал вполне удовлетворительные ответы на мои вопросы. Завязалась общая беседа, в которой приняли участие все собравшиеся на консультацию.

Коммунист, работающий самостоятельно, должен стремиться к коллективному обсуждению вопросов теории с теми коммунистами, которые изучают тот же предмет, раздел, произведение.

Кроме проводимых консультаций и собеседований, я практикую между самостоятельно работающими товарищескую взаимопомощь. Коммунисту т. Медведевскому мной было поручено оказать помощь в изучении 4-й главы коммунисту т. Кандыбаеву. Результаты получились хорошие: т. Медведевский помог т. Кандыбаеву составить конспект, разобраться в неясных вопросах.

Для лучшего усвоения изучаемых материалов при проведении консультаций и собеседований я всегда пользуюсь наглядными пособиями—альбомом с картинками, плакатами, диаграммами. Я считаю, что такой метод проведения консультаций следует продолжать, но он не может быть доминирующим, так как основной формой работы с самостоятельно изучающими является индивидуальная консультация, проверка знаний изучаемого материала. Консультация позволяет наладить повседневную помощь каждому коммунисту, занимающемуся политическим образованием. Она может добиться систематической индивидуальной работы коммуниста над книгой, привить потребность к постоянному чтению марксистско-ленинской литературы.

М. Пономарев,

консультант по «Краткому курсу истории ВКП(б)» при парт-организации стройтреста № 46.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ВСЕМИРНОГО КОНГРЕССА СТОРОННИКОВ МИРА

В Париже открывается Всемирный конгресс сторонников мира. Уже 18 апреля прибыли делегаты из Болгарии, Румынии, Кубы, Ганты. Прибыла делегация из СССР, в составе которой академик В. Волгин, Илья Эренбург и другие. С'езжаются люди различных партийных убеждений, разных вероисповеданий, разного цвета кожи,—с'езжаются все те, кому дороги интересы мира и кто не желает третьей мировой войны.

Французское правительство чинит всяческие препятствия конгрессу, ограничивая численный состав делегаций. Не смогли выехать на конгресс два делегата индийской молодежи из-за того, что бомбейские власти отобрали у них паспорта. Несмотря на препоны, создаваемые реакцией, Всемирный конгресс станет новым шагом народов, борющихся за мир и лучшее будущее человечества. Участники конгресса, представляющие сотни и сотни миллионов людей, сделают все, чтобы преградить дорогу поджигателям войны.

ОТВЕТ ВЕНГРИИ И БОЛГАРИИ НА НОТЫ АНГЛИИ И США

Несколько дней назад правительства США и Англии направили правительствам Венгрии и Болгарии раздельные ноты, в которых заявлялось о якобы допущенных правительствами Венгрии и Болгарии нарушениях мирных договоров, заключенных в 1947 году.

Известно, что на 3 сессии Генеральной Ассамблеи ООН без подсказки США представители Австралии и Боливии предложили включить в повестку дня вопрос о суде над предателем венгерского народа кардиналом Миндсенти и группой болгарских священников, разоблаченных шпионов иностранной разведки. Стремясь опорочить строй народной демократии, западные державы свою игру на Генеральной Ассамблее теперь дополняют дипломатическими представлениями.

Правительства Венгрии и Болгарии в своих ответных нотах отвергли англо-американские обвинения в нарушении мирного договора. Они в то же время выразили свое удивление по поводу попытки США и Англии вмешиваться во внутренние дела независимых государств. Как известно, и кардинал Миндсенти, и болгарские священники судились не за их религиозную деятельность, а за измену Родине.

Правительство Венгрии указывает, что суд установил факт сотрудничества американского посланника с венгерскими реакционными заговорщическими организациями, которые ставили своей целью свержение демократического строя в Венгрии.

По всему видно, что англо-американцы «валят с большой головы на здоровую». Всем хорошо известно, что сейчас в США происходит

суд над 12 руководителями компартии США, которых судят за то, что они читают, изучают и пропагандируют марксистскую литературу. Известно также, что нет другой такой страны на земле, где бы так же как в США, издательски относились к миллионам негров.

ЖЕНЬ БИ-ШИ О ПОЛОЖЕНИИ В КИТАЕ

Агентство Синьхуа из Бейпина сообщает, что на первом Всекитайском съезде нового демократического союза молодежи с докладом о положении в стране выступил член Центрального Комитета Китайской Коммунистической партии Жень Би-Ши.

Жень Би-Ши сказал, что за 2 года 9 месяцев, прошедших после капитуляции Японии, народно-освободительная армия разгромила гоминдановские войска общей численностью в 4.900 тысяч человек.

В результате побед народно-освободительной армии территория освобожденных районов сейчас достигает 2.601 тыс. кв. километров. Население освобожденных районов составляет более 200 млн. человек (т. е. почти половину всего населения Китая). На территории с населением более 100 млн. человек полностью проведена земельная реформа. На освобожденной территории действует боевая коммунистическая партия, насчитывающая 3 млн. членов, и другие массовые организации.

Далее докладчик отметил, что Китай должен стать абсолютно независимым в экономическом отношении. Для этого силы пужно направить не только на восстановление разрушенной промышленности, но и на увеличение в течение 10-15 лет удельного веса промышленности до 30-40 процентов по отношению ко всей экономике страны. Лишь при наличии мощной промышленности будет укреплен союз рабочих и крестьян и город сможет осуществлять руководство деревней. Жень Би-Ши затем изложил условия создания экономической основы для будущего перехода к социализму. Заявив, что день окончательной победы и объединения Китая не далек, докладчик призвал молодежь к участию в решающих операциях по форсированию реки Янцзы.

В. Смирнов.

Уголок садовода

Субтропические совхозы

В безводной холмистой степи правобережья Занги заканчивается сооружение ирригационного канала. Здесь создается первый в Армении совхоз сладкого миндала.

В предгорьях Ламбалу, Карилу и Айрума организуются совхозы сухих субтропиков. На 3 тысячах гектаров каменных земель будут разбиты плантации маслины, инжира, фисташки, граната и других культур.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Тов. Головин прислал в редакцию нашей газеты письмо, в котором жаловался на нетактичное поведение монтера электросети т. Якименко. Якименко оборвал у квартиры тов. Головина радиопровода и бросил их на землю. Письмо было послано на расследование

в горэлектросеть директору тов. Пирожковой.

Как сообщают нам из горэлектросети, факты, изложенные в письме, полностью подтвердились. Электромонтеру Якименко за грубое обращение с гражданами объявлен выговор с предупреждением.

Ответственный редактор Н. М. КОРОБКОВ.

Специально-строительная школа ФЗО-17 объявляет с 1 апреля 1949 года дополнительный набор на специальность электромонтеров.

Принимаются только юноши в возрасте от 17 до 19 лет с образованием не ниже 6 классов.

Рубцовская межрайонная котельня «Сортсеменов» производит свободную продажу семян овощных культур и кормовых корнеплодов в большом ассортименте. Продажа производится через ларьки на базарной площади за наличный расчет и через банк.

Специально-строительная школа ФЗО № 17 объявила дополнительный набор на специальности: плотники, каменщики.

Обращаться в школу ФЗО № 17 с 9 часов до 20 часов ежедневно, кроме воскресенья.

Принимаются только юноши в возрасте от 17 до 19 лет. При себе иметь паспорт, справку об образовании, свидетельство о рождении, 2 фотокарточки.

Издательству газеты «Большевицкий призыв» требуются квиртиры.

Культурно обелуживать советского покупателя

На собрании работников торговли и общественного питания

19 апреля в клубе железнодорожников состоялось городское собрание работников торговли и общественного питания.

С докладом об итогах работы торговых организаций за 1 квартал 1949 года и задачах на весенне-летний период выступил заведующий горторготделом тов. Камышников.

После доклада развернулись прения.

Рассказав участникам собрания о предмайском социалистическом соревновании, развернувшемся среди торговых работников, начальник ОРСа завода «Алтайсельмаш» тов. Попов указал на необходимость систематического проведения учебы с работниками прилавка.

Тов. Попов бросил также справедливый упрек в адрес городского торгового отдела, не занимающегося упорядочением весового хозяйства в городе. Это привлекло к тому, что во многих торгующих организациях были случаи обмеривания и обвешивания покупателей.

—Коллектив ОРСа завода,—заявил тов. Попов,—широко развернув социалистическое соревнование, обязался к 1 Мая выполнить план товарооборота на 120 процентов и

общественного питания—на 108 процентов.

Прокурор города тов. Сталинский привел ряд фактов крупных растрат и хищений в торговых точках города.

—Мало того,—заявил тов. Сталинский,—зачастую некоторые наши руководители торговых организаций принимают на работу людей, уже судимых за растраты и хищения.

—Рубцовский мясокомбинат является нашим поставщиком,—заявила в своем выступлении тов. Финкельштейн (ОРС стройтреста №46).

—Однако получаемое для наших столовых мясо часто оказывается негодным для приготовления. Пришлось отказаться от этой продукции.

Тов. Финкельштейн напомнила о том, что пачатый в свое время курс среди работников общепита за культурное обслуживание потребителя почему-то забыт и теперь не практикуется.

Интересным было выступление заведующей магазином № 2 ОРСа АТЗ тов. Склеминой.

—Как-то получили мы ряд замечаний покупателей на малый ассортимент продаваемых товаров,—рассказывает тов. Склемина.—Тогда я созвала конференцию покупателей

вместе с продавцами магазина. Эта конференция значительно помогла нам перестроить всю работу. Улучшилось культурное обслуживание потребителя, магазин пополнился новым товаром. Теперь мы завели специальную тетрадь, в которую покупатель записывает свои замечания, пожелания, требования. Однако руководители торговых организаций, к которым мы обращаемся, не реагируют на наши просьбы, и часто заявки покупателей остаются невыполненными.

На собрании выступили: гг. Егорова (мясокомбинат), Гаврилова (магазин № 4), Щербазов (Рубторг), Ушакова (ОРС завода «Алтайсельмаш»), Рандин (линОРС), Андриановский (Рубцовское отделение госбанка), Соколов (хлебозавод), Пшонькин (ОРС АТЗ). Выступающие товарищи справедливо критиковали работников хлебозавода города за низкое качество выечки хлеба и булочных изделий, швейно-обувную фабрику крайлепрома, выпускающую бракованную продукцию.

На собрании с речами выступили заведующий крайторготделом тов. Дворцов и секретарь горкома ВКП(б) тов. Жильяков.